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Ответы

1. 7

2. 3

3. 10

4. 4

5. 2

6. 4

7. 3

8. 2

9. 9

10. 9

11. 10

12. 2

Решите каждую задачу.

1) ? взяла три долларов(ра) из своей копилки. Сейчас в ее копилке
осталось четыре долларов(ра). Сколько денег она имела в
самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

2) У ? было десять книг(и). После того, как он продал некоторые
из них на распродаже, семь осталось. Сколько книг он продал?

Отнять от
Неизвестно второе

число

3) В магазине количество рубашек семь . Затем они получили на
три рубашек(ки) больше. Сколько рубашек стало в магазине?

Прибавить к
Неизвестен ответ

4) На Хэллоуйн ? получил два грамм(а) конфет, и ? получила два
грамм(а) конфет. Сколько общий вес конфет, которые они
получили?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) ? имела десять листочков(ка) бумаги в папке. Неделю спустя у
нее их осталось восемь. Сколько листочков она использовала в
течении недели?

Отнять от
Неизвестно второе

число

6) В ресторане фаст фуда было девять хот-догов(га). Они продали
пять штук(и). Сколько хот догов после этого осталось в
ресторане?

Отнять от
Неизвестен ответ

7) У ? было семь видео игр(ы). Он продал четыре из них . Сколько
сейчас игр имеет ? ?

Отнять от
Неизвестен ответ

8) У ? было шесть DS-игр(ы). После того, как она отдала
некоторые из них своей подруге , у нее их осталось четыре.
Сколько игр она отдала?

Отнять от
Неизвестно второе

число

9) ? выложила три рыбок(ки) из своего садка. Сейчас в садке
имеется шесть рыбок(ки). Сколько рыбок лежало в садке в
самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

10) Играя в игру, ? получил пять очков(ка). Если он получит еще
четыре очков(ка), то сколько баллов он будет иметь?

Прибавить к
Неизвестен ответ

11) На остановке четыре человек(ка) вышли из автобуса. Сейчас в
автобусе осталось шесть человек(а). Сколько людей ехало в
автобусе до этого?

Отнять от
Неизвестно первое

число

12) В поезде было семь человек(а). После первой остановки
осталось пять. Сколько людей сошли с поезда?

Отнять от
Неизвестно второе

число



Имя: Ключ к правильным ответамВычитание в пределах 10

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1

Ответы

1. 7

2. 3

3. 10

4. 4

5. 2

6. 4

7. 3

8. 2

9. 9

10. 9

11. 10

12. 2

Решите каждую задачу.

1) ? взяла три долларов(ра) из своей копилки. Сейчас в ее копилке
осталось четыре долларов(ра). Сколько денег она имела в
самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

2) У ? было десять книг(и). После того, как он продал некоторые
из них на распродаже, семь осталось. Сколько книг он продал?

Отнять от
Неизвестно второе

число

3) В магазине количество рубашек семь . Затем они получили на
три рубашек(ки) больше. Сколько рубашек стало в магазине?

Прибавить к
Неизвестен ответ

4) На Хэллоуйн ? получил два грамм(а) конфет, и ? получила два
грамм(а) конфет. Сколько общий вес конфет, которые они
получили?

Прибавить к
Неизвестен ответ

5) ? имела десять листочков(ка) бумаги в папке. Неделю спустя у
нее их осталось восемь. Сколько листочков она использовала в
течении недели?

Отнять от
Неизвестно второе

число

6) В ресторане фаст фуда было девять хот-догов(га). Они продали
пять штук(и). Сколько хот догов после этого осталось в
ресторане?

Отнять от
Неизвестен ответ

7) У ? было семь видео игр(ы). Он продал четыре из них . Сколько
сейчас игр имеет ? ?

Отнять от
Неизвестен ответ

8) У ? было шесть DS-игр(ы). После того, как она отдала
некоторые из них своей подруге , у нее их осталось четыре.
Сколько игр она отдала?

Отнять от
Неизвестно второе

число

9) ? выложила три рыбок(ки) из своего садка. Сейчас в садке
имеется шесть рыбок(ки). Сколько рыбок лежало в садке в
самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

10) Играя в игру, ? получил пять очков(ка). Если он получит еще
четыре очков(ка), то сколько баллов он будет иметь?

Прибавить к
Неизвестен ответ

11) На остановке четыре человек(ка) вышли из автобуса. Сейчас в
автобусе осталось шесть человек(а). Сколько людей ехало в
автобусе до этого?

Отнять от
Неизвестно первое

число

12) В поезде было семь человек(а). После первой остановки
осталось пять. Сколько людей сошли с поезда?

Отнять от
Неизвестно второе

число
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